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ZESTAWIENIE STALI ZESTAWIENIE STALI
007 NUMER NAZWA DEUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM|{MASA RAZEM 007 NUMER NAZWA DEUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
: ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STAL SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kg] : ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
StUPY 100 O 100x50x5 1650 St3S 1 1.65 10.16 16.76 16.76 BELKA 02 Lz 40x40x3 220 St3s 4 0.88 1.77 0.39 1.56
S1 101 BL 10x140 150 St3SX 1 0.15 10.99 1.65 1.65 B3 11 [ 140 1230 St3S 1 1.23 16.00 19.68 19.68
102 BL 10x140 150 St3SX 1 0.15 10.99 1.65 1.65 12 [ 140 325 St3s 1 0.33 16.00 5.20 5.20
OGOLEM 20.06 14 BL 10x117 130 St3sx 1 0.13 9.18 1.19 1.19
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.36 15 BL 8x50 100 St3SX 2 0.20 3.14 0.31 0.63
RAZEM: 20.42 17 [ 140 1259 St3S 1 1.26 16.00 20.14 20.14
WYKONAC: x 2 40.84 18 BL 8x117 120 St3sx 1 0.12 7.35 0.88 0.88
ZESTAWIENIE STAL 19 BL 10x180 390 St3SX 1 0.39 1413 551 551
NUMER NAZWA DEUGOSC | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM|MASA RAZEM OCOLEW .79
POZ. | ELEMENTU |  ELEMENTU [rm] STAL SZTUK [m] [kg/m] [kg] [kg] M»w__wu_.ﬁmx NA_SPOINY: 1.8% %%wm
BELKA 02 Lz 40x40x3 220 St3S 5 1.10 1.77 0.39 1.95 WYKONAG: % 1 55 78
B1 06 I 140 257 St3S 1 0.26 14.40 3.70 3.70
07 BL 8x40 140 St3SX 2 0.28 2.51 0.35 0.70 ZESTAWIENIE STALI
08 BL 8x60 125 St3SX 2 0.25 3.77 0.47 0.94 P07 NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM MASA RAZEM
10 [ 140 1515 St3S 1 1.52 16.00 24.24 24.24 : ELEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
1 L 140 1230 St3S 1 1.25 16.00 19.68 19.68 BELKA 02 Lz 40x40x3 220 St3S 9 1.98 1.77 0.39 3.50
12 L 140 325 St3S 1 0.33 16.00 5.20 5.20 B4 03 BL 6x66 70 St3SX 1 0.07 3.11 0.22 0.22
14 BL 10x117 130 St3SX 1 0.13 9.18 1.19 1.19 20 [ 140 2784 St3S 1 278 16.00 1454 1454
15 BL 8x50 100 St3SX 2 0.20 3.14 0.51 0.63 22 BL 10x117 190 St3SX 1 0.19 9.18 1.75 1.75
16 BL 10x180 200 St3SX 1 0.20 1413 2.83 2.83 OGOLEN 51 62
OGOLEM 75.97 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.93
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 1.33 RAZEM: 50 55
RAZEM: 753 WYKONAC: x 1 52.55
WYKONAC: x 1 753 ZESTAWIENIE STALI
ZESTAWIENIE STALI —
h07 NUMER NAZWA DEUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM MASA RAZEM
007 NUMER NAZWA DEUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 ELEM{MASA RAZEM : FLEMENTU |  ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [ka] [kq]
© | ELEMENTU | ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq] BELKA 14 BL 10x117 130 St3SX 2 0.26 9.18 119 2.39
BELKA 01 [ 140 2809 St3S 1 2.81 16.00 44.94 44.94 B4.1 15 BL 8x50 100 Stasx 4 0.40 3.14 0.31 1.26
B2 02 Lz 40x40x3 220 St3S 9 1.98 1.77 0.39 3.50 21 [ 140 930 St3S 1 0.93 16.00 14.88 14.88
03 BL 6x66 70 St3SX 1 0.07 3.11 0.22 0.22 0GOLEM 1853
04 BL 8x160 160 St3SX 1 0.16 10.05 1.61 1.61 NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 0.33
05 [ 140 1060 St3S 1 1.06 16.00 16.96 16.96 RAZEM: 18.86
06 I 140 257 St3S 1 0.26 14.40 3.70 3.70 WYKONAG: x 1 18.86
07 BL 8x40 140 St3SX 2 0.28 2.51 0.35 0.70
08 BL 8x60 125 St3SX 2 0.25 377 0.47 0.94
OGOLEM 72.57
NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 1.31
RAZEM: 73.88
WYKONAC: x 1 73.88
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